CHUNCHI EXPRESS S.A.

Chunchi, 30 de enero de 2017

Señor Manuel Cruz Chabla Minchala Presente.

Estimado señor

Luego de enviarle un cordial saludo, le comunico que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía **CHUNCHI EXPRESS S.A.**, celebrada el 30 de enero de 2017, nombró a Usted como **PRESIDENTE** de la referida compañía, por el periodo estatutario de **UN AÑO**, de conformidad con lo dispuesto en el artículo treinta del estatuto social de la mencionada compañía.

Sus deberes y atribuciones se encuentran establecidos en el artículo treinta y uno del estatuto social de la referida compañía.

Atentamente,

Luis Alberto Benavides Cevallos

GERENTE

CC. 1713255600

Nacionalidad. Ecuatoriana

Dirección. Llagos. Chunchi-Ecuador. Teléfono. 0992928590

ACEPTACIÓN.- Agradezco y acepto la designación y nombramiento de **PRESIDENTE** de la compañía CHUNCHI EXPRESS S.A.

Chunchi, 30 de enero de 2017.

Manuel Cruz Chabla Minchala

PRESIDENTE CC. 0301358008

Nacionalidad. Ecuatoriana

Dirección. Capsol. Chunchi-Ecuador. Teléfono. 0998247250

La compañía CHUNCHI EXPRESS S.A., se constituyó mediante escritura pública, otorgada ante el Notario Público del Cantón Chunchi, Elicio Guerrero Guerrero, el 17 de febrero de 2005. Fue aprobada mediante Resolución No. 05.A.DIC.041, expedido por el Dr. Paúl Ocaña Soria, Intendenta de Compañías de Ambato, el 14 de marzo de 2005, inscrita en el Registro Mercantil del cantón Chunchi, el 21 de abril de 2005, con el No.1, anotado bajo el No. 137 del Repertorio.

REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON CHUNCHI Chunchi, 1 de Marzo del 2017.-

CERTIFICO: Que en la presente fecha queda inscrito el NOMBRAMIENTO de PRESIDENTE de la Compañía CHUNCHI EXPRESS S.A., que antecede, bajo el número UNO (2) del Registro de Nombramientos y anotado en el Repertorio con el número TRES (3).-

